
Πίνακας Παραγουσών Βασικών Συναρτήσεων 
Οι παρακάνω τύποι ισχύουν σε κάθε διάστημα στο οποίο οι 
παραστάσεις του χ που εμφανίζονται έχουν νόημα και c R . 

Συνάρτηση Παράγουσες 
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Παράγουσες συναρτήσεων της μορφής  f αχ β  

Συνάρτηση Παράγουσες 
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Παράγουσα Γινομένου – Πηλίκου 
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Παράγουσα σύνθετης συνάρτησης 
Συνάρτηση Παράγουσες 
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Συνάρτηση Παράγουσες 
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Μην ξεχνάμε 
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Ορισμένο ολοκλήρωμα 
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●    β α

α β
f x dx f x dx    

●  α

α
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●Αν f , g συνεχείς συναρτήσεις στο α,β    και 
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●Αν f συνεχής σε ένα διάστημα Δ και α,β,γ Δ  τότε 

     β γ β
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●Αν f συνεχής και g, h παραγωγίσιμες τότε: 
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●Αν f συνεχής στο α,β    και G μια παράγουσα της f 
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α
m β α f x dx Μ β α     
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●Παραγοντική ολοκλήρωση 
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● Ολοκλήρωση με αντικατάσταση 

      β λ
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όπου  u g x ,  du g x dx ,  κ g α και  λ g β  
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